

Отчет
о проделанной работе МБУК «ЦКС» Веденского муниципального
района по борьбе с коррупцией за III квартал 2023 года.

5 июля, 14:00-15:00 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено провели информационный час «Коррупция как социально-экономическое явление». Для участия в мероприятии была приглашена молодежь села.

Специалист СДК рассказала участникам, что коррупция как социально-экономическое явление выражает отношения между работником и работодателем, гражданами и должностными лицами, властью и бизнесом по поводу незаконного присвоения благ и ресурсов, направленные на обогащение себя или третьих лиц.

Ребята узнали какие статьи гражданского кодекса РФ направлены на борьбу с коррупцией, как например статья 575, вводящая прямой запрет на подарки, стоимость которых превышает 3 000 рублей, а также некоторые другие ограничения. В завершении провели викторину «Коррупция в современном обществе».

Присутствовало: 61 человек.

12 июля, 14:00 часов в СДК с. Гуни провели час общения «Коррупция–противоправное действие». Мероприятие провели для воспитания правового сознания и повышения правовой культуры у подрастающего поколения. Для участия в беседе пригласили молодежь села.

Ведущий в ходе мероприятия рассказала участникам, что под коррупцией следует понимать, как злоупотребление своим властным, рабочим или профессиональным положением. Очень часто люди присваивают имена взяточников только чиновникам. Но проблему коррупции нельзя сводить к ним. Лица, которые предлагают деньги – такие же коррупционеры. Также ребята обсудили основные причины коррупционных преступлений.

Присутствовало: 40 человек.

19 июля, 14:00-15:00 часов в РДК с. Ведено провели конкурс детского рисунка «Коррупция глазами детей». Рисунки против коррупции для детей имеют большое значение, так как основы поведения закладываются с ранних лет, они напомнят взрослым и расскажут малышам об этом зле.

Выставка была размещена в холле РДК Веденского муниципального района в рамках конкурса детских рисунков «Коррупция глазами детей». Конкурс проводился с целью духовного и правового развития граждан нашей области, призван сформировать у детей и подростков антикоррупционные стандарты.

На выставке были представлены рисунки, подготовленные детьми участников клубных формирований ЦКС Веденского района.

Детские работы призывают граждан Чеченской Республики жить честно и соблюдать законы и правила. В состав жюри конкурса вошли учителя рисования СОШ с. Ведено и Д-Ведено.

Посетители РДК смогли проголосовать за понравившуюся работу. Награждение победителей состоится 23 августа.

Присутствовало: 60 человек.

20 июля, 14:00 часов в СДК с. Махкеты прошел тематический час «Общество без коррупции» по профилактике противодействия коррупции. Здесь была оформлена выставка книг, фотографий, публикаций печатных СМИ на фоне различных лозунгов и призывов к обществу. Для участия во встрече были приглашены жители села.

В качестве ведущей мероприятия и лектора выступил заведующий СДК, который провел обзор у выставок, а также рассказал о понятии «коррупция», о главных причинах и условиях его возникновения и широкого распространения в России, о теневом характере экономики и законодательстве, когда впервые зародились коррупционные механизмы общественных отношений современной России, когда коррупционные отношения проникли во все сферы жизни российского общества.

В своем выступлении выступающий отметил основную цель государственной и общественной антикоррупционной деятельности, направленную на устранение главных причин и стимулов, порождающих коррупцию, а не только ужесточение системы выявления и наказания коррупционеров. В ходе мероприятия были обсуждены вопросы бытовой коррупции.

Присутствовало: 69 человек.

27 июля, 11:00-12:00 часов в СК с. Харачой прошел правовой урок «Коррупция и общество» по профилактике противодействия коррупции.

Здесь была оформлена выставка книг, фотографий, публикаций печатных СМИ на фоне различных лозунгов и призывов к обществу. Для участия во встрече были приглашены жители села.

В качестве ведущей мероприятия и лектора выступила заведующая клубом Фатима Саралиева, которая провела обзор у выставок, а также рассказала о понятии «коррупция» о главных причинах и условиях его возникновения и широкого распространения в России, о теневом характере экономики и законодательстве, когда впервые зародились коррупционные механизмы общественных отношений современной России, когда коррупционные отношения проникли во все сферы жизни российского общества

В своем выступлении ведущая отметила основную цель государственной и общественной антикоррупционной деятельности, направленную на устранение главных причин и стимулов, порождающих коррупцию, а не только не ужесточение системы выявления и наказания коррупционеров.

В ходе мероприятия были обсуждены вопросы бытовой коррупции.

Присутствовало: 40 человек.

4 августа, 10:00-17:00 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено прошла выставка «Коррупция и ее виды» по противодействию коррупции. Для участия в выставочном мероприятии были приглашены дети и подростки села. Авторы выставленных рисунков осветили в рисунках негативные стороны проявлений коррупции в жизни общества и показали свое представление о том, что окружающий мир нуждается в защите и охране.

Мероприятие направлено на формирование антикоррупционного общественного мнения, повышение правовой культуры, развитие творческой инициативы и мышления у подрастающего поколения.

Присутствовало: 49 человек.

14 августа, 12:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели час общения «Коррупция и властные структуры».

В сельском клубе провели антикоррупционное мероприятие с детьми и подростками. Заведующий СК в беседе затронула вопросы моральной и правовой ответственности за коррупционные действия, вопросы о нетрудовых доходах. Участники разобрали ситуации, когда человек несет ответственность за собственные действия и поступки. Обсудили в ходе мероприятия значение слов «взятка», «взяточник», «коррупция». Ребята узнали о возникновении понятия «коррупция», об истории о формах ее проявления в повседневной жизни.

Присутствовало: 30 человек.

16 августа, 12:00-13:00 часов в РДК с. Ведено прошла выставка – вопрос «Противодействие коррупции в XXI веке», где был представлен материал по вопросам проявления коррупции в обществе.

Ведущий мероприятия рассказал посетителям о понятии «коррупция» и представил общую характеристику коррупции, о коррупционной преступности, которую сегодня с уверенностью можно назвать традиционным и достаточно распространенным видом преступности, существующем не только в нашем государстве, но и во многих других цивилизованных странах мира.

В подтверждение этому, выступающий привел в пример мнение известных ученых, которые определяют коррупцию как тотальную, отмечая Россию как наиболее коррумпированное государство мира, где коррупция стала едва ли не

главным способом экономического развала страны, разрушения системы государственной власти и управления, срыва рыночных реформ и криминальной деформации правосознания общества.

Все участники мероприятия получили памятки с призывом «Коррупции не место в нашем обществе!».

Присутствовало: 100 человек.

30 августа, 15:00 часов в СДК с. Махкеты прошел информационный час «О борьбе с коррупцией и мнение гражданского общества».

Цель данного мероприятия, пропаганда и формирование у молодого поколения антикоррупционного мировоззрения, формирование активной жизненной позиции – что должен сделать каждый гражданин России, чтобы наше государство стало процветать; формирование гражданской ответственности, самосознание важности таких понятий, как соблюдение закона, чести и честности, незапятнанной репутации и необходимости борьбы с коррупцией.

В ходе мероприятия, специалист СДК с ребятами обсудили: что такое коррупция, уровень коррупции в России, последствия коррупции, негативные эффекты, которые оказывает коррупция на различные сферы жизни общества.

Присутствовало: 66 человек.

6 сентября, 14:00-14:45 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено прошла профилактическая беседа «Не будь рабом коррупции!» Антикоррупционное мероприятие провели в сельском Доме культуры с молодежью.

Заведующая СДК рассказала подросткам об уголовном преследовании за коррупционные преступления и, что взяточполучателем может быть признано только должностное лицо – представитель власти или чиновник, выполняющий организационно–распорядительные или административно–хозяйственные функции. Также обсудили о том, кто может быть привлечен к уголовной ответственности за получение взятки. Желаящие участники в ходе беседы задавали интересующие их вопросы ведущей.

Присутствовало: 45 человек.

14 сентября, 14:00 часов в СК с. Ца-Ведено прошла беседа «Причины и последствия коррупции».

Для формирования антикоррупционного мировоззрения, прочных нравственных основ личности, гражданской позиции и устойчивых навыков антикоррупционного поведения у подрастающего поколения. Для участия в мероприятии пригласили молодежь села. Ведущий в ходе беседы рассмотрел следующие проблемы в обществе, влияющие на рост коррупции:

- Отсутствие в общественной морали активного осуждения и даже простого неприятия действий чиновника, присваивающего общественное достояние, или извлекающего выгоду из служебного положения;

- Непрозрачность расходования средств, предназначенных для решения социальных проблем общества;

- Слабая правовая грамотность и правовой нигилизм.

Присутствовало: 25 человек.

19 сентября, 11:00-12:00 часов в СК с. Харачой прошел информационный час «Гражданское общество и борьба с коррупцией. Источники и причины коррупции» по профилактике противодействия коррупции. Мероприятие было организовано в тематически оформленном помещении. Для участия во встрече были приглашены учителя, участковый врач, участковый, представители администрации села, а также учащиеся СОШ и их родители.

Заведующая клубом Фатима Саралиева рассказала о том, какие аспекты жизни она затрагивает, историю происхождения этого явления в нашем обществе, что такое коррупция.

Для школьников был организован опросник, как они понимают явление коррупции. Лучшие ответы были отмечены призами.

Перед собравшимися выступили приглашенные, которые рассказали о бытовой коррупции. Дети прочитали стихи о коррупции и представили смешные сценки проявления коррупции.

Все участники мероприятия получили памятки с призывом «Нет коррупции в нашем обществе!».

Присутствовало: 45 человек.

19 сентября, 15:00-16:00 ч. в РДК с. Ведено прошла лекция «Коррупционное преступление», по профилактике противодействия коррупции.

Мероприятие прошло в тематически оформленном зале. Для участия в мероприятии были приглашены учителя, участковый врач, участковый, представители администрации села, а также учащиеся СОШ с. Дышне-Ведено и их родители.

Специалист РДК выступила модератором мероприятия. Она представила вниманию слушателей небольшую тематическую выставку фотографий и публикаций, повествующую о проблеме в современной России. В своем выступлении она рассказала о том, какие аспекты жизни она затрагивает, историю происхождения этого явления в нашем обществе, что такое коррупция.

Для школьников был организован опросник, как они понимают явление коррупции. Лучшие ответы были отмечены призами.

Перед собравшимися выступили приглашенные, которые рассказали о бытовой коррупции. Дети прочитали стихи о коррупции и представили смешные сценки проявления коррупции.

Все участники мероприятия получили памятки с призывом «Нет коррупции в нашем обществе!».

Присутствовало: 80 человек.

29 сентября, 14:00 часов в СДК с. Махкеты прошла беседа-игра «Что такое хорошо, что такое плохо?». Ребятам было предложено сыграть интеллектуально-познавательную игру. Задание №1. «Мотив»— «Причины коррупции». Задание №2. «Что такое коррупция?» были предложены несколько ситуаций, прочитав описание которых, участники должны были определить, можно ли их считать примерами коррупции.

Также должны были угадать по описанию понятия само понятие и назвать его. По окончании мероприятия подвели итог, в котором каждый из участников смог задавать интересующие вопросы и выразить свое мнение.

Присутствовало: 55 человек.

Врио директора МБУК «ЦКС»

Веденского муниципального района /



/ П.А. Сурхаева